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Ve středu 24. června 2026 byl Kozí plácek svědkem oslavy významného jubilea. Konal se tu
již desátý ročník sousedské slavnosti Jahodové Reggae, kterou již tradičně pořádá spolek
Sousedé Kozího plácku ve spolupráci s městskou částí Praha 1. Dobré jídlo a pití, dětská
herna a skvělá kapela vykouzlili tu správnou letní atmosféru.

Vůně čerstvých jahod se linula Kozím pláckem a návštěvníci si mohli vybrat z množství vynikajících
dobrot. Nechyběly legendární jahodové knedlíky s tvarohem, zmrzlina, nadýchané tiramisu nebo
klasika se smetanou. V horku všem přišly vhod studené nápoje. Na výběr byla osvěžující jahodová
limonáda, jakostní vína, bublinky v podobě prosecca, ale také vychlazené pivo.

Nezapomnělo se ani na ty nejmenší. Pro děti byla připravena kreativní dětská dílna, kde se děti
mohly dosyta vydovádět. A hudební vystoupení kapely Chameleon Groove jen podtrhlo již tak
pohodovou atmosféru.

Sousedskou slavnost si nenechal ujít ani místostarosta David Bodeček, který má ve své gesci mimo
jiné i spolky. „Jahodové reggae na Kozím plácku pro mě není jen milá letní akce s hudbou, jahodami
a skvělou atmosférou. Je to krásný důkaz toho, že i v samotném historickém centru Prahy může žít
opravdové sousedství. Kozí plácek má svou zvláštní energii. Není to anonymní prostor mezi domy,
ale místo, kde se lidé potkávají, znají, zastaví se, prohodí pár slov a společně vytvářejí něco, co dává
Praze 1 lidský rozměr. Deset let skvělých akci spolku znamená deset let práce, nadšení, příprav,
domlouvání, drobných starostí i velké radosti. Velmi si vážím Kozího spolku a všech, kteří za těmito
akcemi po celý rok stojí. Právě takové spolkové a komunitní aktivity ukazují, že Praha 1 není jen
kulisa pro návštěvníky, ale především domov pro lidi, kteří tady žijí a mají své místo rádi. Jsem rád,
že městská část Praha 1 tuto tradiční akci podporuje, protože podporovat podobné události znamená
podporovat živou, sebevědomou sousedskou Prahu 1,“ uvedl 1. místostarosta David Bodeček.

Partnery akce byli již tradičně restaurace Katr, květinářství Florist Prague, pekárna Nostress, Vino
vino vino, Masna Kozí a Traudie´s Home & Garden.

Do dalších let přejeme této oblíbené sousedské slavnosti, aby si zachovala své neopakovatelné
kouzlo, nadále posilovala sousedské vztahy a přinášela radost, dobrou náladu a pocit sounáležitosti
všem, kteří se na Kozím plácku setkávají.
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